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Se presentan a continuacion algunas resoluciones y respuestas de los ejercicios
propuestos en el apunte de Integrales. Le corresponde al estudiante “justificar” cada
una de las respuestas de acuerdo a los conocimientos desarrollados.

Integrales

7
1) a) jx6dx:x7+k (k cte)

b) I(6x3 +8x% =3)dx =] 6x dx +[8x%dx +[-3dx=6]x*dx+8[x*dx—3[dx =
4 3

=62 +8% 3x+k
473

¢) [=3y2x dx =—3[(2x) 2 dx = =3[V 2x dx == 342 | x 2 =

% ;
=—3\/§x—+k:—2\/5xé+k

3
2
%
2
4
-1 A 4
d) I%dx =J-x Adx:2—+k:%xé +k
x Y
3
e) [(5x* +2x-3)dx :5%”2 _3x+k
nj(3ex —d)dx =3¢ —4dx+k

3
g) I(senx+\/;+ex)dx:—cosx+§xé +e' +k

4 3 2
h) {(x— D% =3x)dx =[ (x° —4x® +3x0)dx =2 -4 +3% 4k
).[(x )x x)dx .[(x X x)dx 2 3 5
i)j LA S dx—£+2\/;—3x+k
27 Jx 4
J) I(cosx+Senxjdx:senx—cosx+k
2 2
4 2
2)a) e—1 b) 0 - d) -9 0 f) 2
3) 4=36 4)A=§ 5) 4= 122 6) A=> Ty u=>2
4 4 fs (X—S)S x—5=t
8) a) j(x—S) de=]t'dt=—+k = +k
5 5 dx=dt
2x+1=t¢

b) J‘ezx+1dx:jetldlzljetdt:lez+k:lezx+1+k
2 2 2

2 2dx = dt dx =—dt




Analisis Matematico II Mgter. Viviana Paula D’ Agostini

¢) [6cos(2x —1)dx =6Icost%=6%fcostdt=3sent+k=3sen(2x—l)+k
2x—1=t

2dx =dt dx= %dt

7 _
d) j\/(x+3)5dx=It%dt=%+k=%(x+3)%+k x+3=t
2

dx =dt
+5=t¢
e) Isen(x+5)dx:Isentdt:—cost+k:—cos(x+5)+k *
dx =dt
2 2 _
f) Isenxcosxdx—jtdt—?+k— 5 +k cosxdx — dt

W
g) I«/5x+2dx:jt%%dx:l :2—2+k——(5x+2)/+k

S5x+2=t

W
S5dx =dt dxzﬁ

h) Ixcosx2 dx :J‘costﬂ:ljcostdt:lsent+k:lsenxz+k
2 2 2 2

X" =t
2xdx =dt xdx:ﬂ
> dt -3¢ 1 _3¢% ¥, N
) [3xvV2-xPde =3[t —=—[t72dt ==tk =-t" +k=-2-x")2 +k
-2 2 2 %

2-x%=t¢

—2xdx =dt xdx:ﬁ

i j4sen(2x+3)dx = 2jsent dt =—2cost+ K =-2cos(2x +3)+ K
2x+3=t
2xdx =dt

u=2x du = 2dx
9) a) I2xe"dx = 2xe® —[2edx =2xe* —2e* +k

dv=e"dx y=¢"
1 u=Inx du =—dx
b) Ilnxdx= xInx—[x=dx=xInx—x+k X
X dv=dx v=2Xx




Analisis Matematico II Mgter. Viviana Paula D’ Agostini

1

2 2 1 2 2 u= lnx du = _dx
c)lenxdx: lnxx——fx——dx:x—lnx—x—+k *
2 2 x 2 4 x?
dv = xdx V=—
2
d)J.xsenxdx: — xcosx — | —cosxdx = —xcosx + | cos xdx = —x cosx + senx + k
u=x du = dx
dv = senxdx V=—COSX

e) J.x cosxdx = xsenx — [ senxdx = xsenx — (—cosx) + k = xsenx +cosx + k

Uu=x du = dx

dv = cos xdx v = senx
4 4 4 4 4
f).[x3lnxdx= Inx X x—ldxzx—lnx—lfx3dx: nx —-X 4k
4 X 4 4 4 16
4
u=Inx duzldx dv = x3dx v:x_
X 4
g).[x cos(3x)dx = x se;;?)x - J(Se’;?,x]dx =X Se’;3x —%fsen?)xdx =

Uu=x du = dx

dv = cos3xdx V= se;;3x
_ sen3x 1 (—cos3x) ke sen3x G 3x Tk
3 3 3 3 9

u=x-2 du = dx
h) j(x—z)ewx: (x=2)e* —Je*dx=(x—2)e* —e* +k
dv =e’dx v=e

3 3 3
i) I\/;lnxdxz In x gxé —fgxéldx=lnx%xé _2 x%dx:
3 3 X 3 3

u=Inx du:ldx

3 3
:lnxgxé—gxé +k % 5 3
dv:\/;dx v:x—z—xé

3 3 3 3 3
j) .[x2 Inxdx=1Inx x——jx—ldx:x—lnx—lsz = Inx x__x_+k
3 3 x 3 3 3 9
u=Inx du:ldx
X
3
dv = x*dx y="—
3




Analisis Matematico 11

Mgter. Viviana Paula D’ Agostini

PRACTICA COMPLEMENTARIA
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